
Praktikant (w/m/d) Hardware / Kontaktlose En-
ergieübertragung

Ab Juli 2025 oder später für die Dauer von mindestens 4 Wochen suchen wir Sie an unseren Stand-

ort Schwoich bei Kufstein in Vollzeit als

Ihre Aufgaben

Entwicklung einer Streckenstrommessung für kontaktlose Energieübertragungssysteme

Erstellung von Analysen, Simulationen und Messungen

Konzeptionierung und Design geeigneter Messschaltungen (Prototyping)

Adaptierung an das bestehende Gesamtsystem (Software Design, Kommunikationselektronik)

Ihr Profil

Laufende technische Ausbildung (Studenten oder HTL Schüler ab der 3. Klasse mit Fachbereich

z.B. Elektronik, Mechatronik, Elektrotechnik) oder vergleichbare Qualifikationen

Kenntnisse in der Anwendung von Simulationsprogrammen (z.B. LTSpice, QSpice)

Erfahrungen im Bereich Schaltungsdesign (z.B. Altium Designer)

Programmierkenntnisse von Vorteil

Routinierte Umgang mit MS Office Anwendungen

Strukturierte, gewissenhafte und selbständige Arbeitsweise

Kommunikationsfähigkeit und offener Informationsaustausch
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Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

Unser Angebot

Motivierendes Praktikumsentgelt von 2.668,65 EUR/Brutto/Monat 

Moderne und familienfreundliche Arbeitszeitregelung

Perspektive in unseren Talente Pool aufgenommen zu werden

Möglichkeit zum mobilen Arbeiten und ein Büroarbeitsplatz mit Bergblick

Mitarbeiterrabatte bei über 400 Partnerunternehmen

VAHLE spezifische Sozialleistungen, wie z.B. Firmenevents, Gesundheitsförderung

Ideenmanagement, um sich aktiv mit Ihren Ideen an der Unternehmensentwicklung zu beteiligen

Individuelle Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten durch die VAHLE ACADEMY

Top ausgestattete Arbeitsumgebung

Über uns

Die VAHLE Group entwickelt hochwertige Energie-, Datenübertragungs- und Automatisierungssyste-

me, die bei mobilen Industrieanwendungen weltweit im Einsatz sind. Dabei sind Qualität, Dynamik,
Innovation und Passion die Grundpfeiler unseres Handelns. Im Jahr 1912 brachte Paul Vahle die ers-

te Kupfer-Stromschiene auf den Markt und legte damit den Grundstein für ein Unternehmen mit heu-

te über 750 Mitarbeitende, das seine Produkte und Dienstleistungen in 52 Ländern weltweit anbietet.
Neben unserem Hauptsitz in Kamen, mit Fertigungs- und Entwicklungsstandort, entwickeln wir neue

Automationslösungen in unserem Kompetenzzentrum in Schwoich (Österreich). Unser Portfolio um-
fasst Produkte aus den Bereichen Energieübertragung, Datenkommunikation, Positionierung und

Steuerung. Mit unseren flexiblen Lösungen wenden wir uns primär an Kunden aus den Branchen Au-
tomobil, Intralogistik, Hafentechnik sowie Krantechnologie.

Jetzt bewerben➝

FRAGEN ZUR ARBEIT

BEI VAHLE? WENDEN

SIE SICH GERNE AN
Patricia Schlichtner
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